
 ن(41)الأول:التمرين 
𝑓(𝑥)  ب: ℝالمعرفة على  𝑓لتكن الدالة  = 𝑥2 − 4 

(𝐶𝑓)  ومتجانسالتمثيل البياني للدالة في معلم متعامد (𝑂; 𝑖; 𝑗) . 

 . 𝑓(0)  ،𝑓(1)  ،𝑓(−1)  ،𝑓(3)احسب  .1
 . 𝑓احسب الدالة المشتقة للدالة  .2
 . 𝑓عين إشارة الدالة المشتقة ثم استنتج اتجاه تغير الدالة  .3
 التغيرات. شكل جدول .4
𝑥0عند النقطة ذات الفاصلة  (𝐶𝑓)للمنحنى  (𝑇)أوجد معادلة المماس  .5 = 1 . 
 اليك التمثيلات البيانية التالية: .6

   
 ؟ 𝑓من بين المنحنيات الثلاثة، ما هو المنحنى الممثل للدالة 

 ن(6)التمرين الثاني:
 اجب بصحيح او خاطئ مع تبرير إجابتك.

𝑓(𝑥)ب  ℝالمعرفة على  𝑓مشتقة الدالة  .1 = −2𝑥2 + 5𝑥 − 𝑓هي  6 ′(𝑥) = −4𝑥 + 5 . 
 . 𝑓تنتمي الى منحنى الدالة  𝐴(1,−2)النقطة  .2
𝑔(𝑥)ب  ℝالمعرفة على  𝑔الدالة  .3 = −𝑥2 +  . ]∞+;0[ المجال متزايدة تماًماً على 10
𝑥0عند النقطة ذات الفاصلة  𝑓معادلة المماس لمنحنى الدالة  .4 = 𝑦هي:  0 = 5𝑥 − 1 . 
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